

王义全校长带队参加纪念邓小平同志诞辰116周年系列活动

8月21日上午，党委副书记、校长王义全带队赴邓小平故里参加了纪念邓小平同志诞辰116周年系列活动——共建成渝地区双城经济圈文旅融合发展示范基地——高校合作签约及揭牌仪式。



王义全校长与邓小平故里管理局局长钱奇签署了《战略合作补充协议》，共同揭牌“红色旅游文化教育示范基地”“红色旅游专业群教学实践基地”。这是自2015年5月签订战略合作协议以来，双方就广安红色旅游人才培养研究基地，红色旅游专业群优质校及“双高”项目建设等事宜签署补充协议。旨在深入贯彻落实国家

职业教育改革实施方案，深化产教融合，政企校协同育人，共建教学生产实践基地，培养一批又红又专的红色旅游人才，为川渝红色文旅产业提供智力支撑。

钱奇表示，小平故里管理局及景区将支持学校创建全国一流高职院校和应用技术本科高校，支持优质校项目建设和红色旅游“希贤班”人才培养工作。红色遗产不仅是国家的重要财富，也是重要的旅游资源，传承和保护红色遗产成为发展红色旅游的重中之重。弘扬小平文化精神，通过“希贤班”来摸索一条人才共育、资源共享，师资共用、理实一体的红色讲解员的培养之路。



因此，双方通过共建成渝地区双城经济圈文旅融合发展示范基地，联袂打造广安红色旅游胜地，助推广安职业技术学院成为川东北教育高地的排头兵。

陪同出席活动仪式的还有校长助理李晓强，经管学院院长文卫、总支书记喻忠、副院长谭燕、红色旅游专业教师代表邓小辉、彭丽。（谭燕）